
 

 

Samenvatting van antwoorden op de 4 vragen over verkeersveiligheid 
April 2022 

 

Vraag 1. Hoe ervaart u de verkeersveiligheid in Zoetermeer in het algemeen? 

   Aantal  Percentage 

Goed: .....................................23  10% 

Voldoende:.......................... 111 48% 

Matig: .................................... 82 36% 

Slecht: ................................... 14 6%  

Blanco: .....................................0 0%   

 

Vraag 2. Hoe ervaart u de verkeersveiligheid in uw wijk als voetganger of fietser? 

Goed: .................................... 15 7% 

Voldoende:............................ 56 24% 

Matig: .................................. 101 44% 

Slecht: ................................... 56 24%  

Blanco: .....................................2 1%   

 

Vraag 3. Hoe ervaart u de oversteekbaarheid van doorgaande wegen in Zoetermeer? 

Goed: .................................... 24 10% 

Voldoende:............................ 91 40% 

Matig: .................................... 86 37% 

Slecht: ................................... 27 12%  

Blanco: .....................................2 1%   

 

Vraag 4. Hoe ervaart u de rijsnelheid van autoverkeer op doorgaande wegen in uw wijk? 

Goed: .................................... 18 8% 

Voldoende:............................ 39 17% 

Matig: .................................... 63 27% 

Slecht: ................................. 109 47%  

Blanco: .....................................1 1% (afronding) 


